



GREENSPACES

Πάρε το πράσινο στα χέρια σου

Καταγραφή χώρου αστικού πρασίνου (πάρκο, πλατεία, χώρος πρασίνου κτλ)

(Κατεβάστε την εφαρμογή δωρεάν στο κινητό σας από εδώ: <http://greenspaces.gr/>)

Οδός, Πόλη												
Βαθμολογία (κυκλώστε το βαθμό)												
Πράσινο	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10		
Καθαριότητα	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10		
Υποδομές	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10		
Χαρακτηριστικά (σημειώστε με X)												
Άφθονο πράσινο											Σκίαση	
Παγκάκια											Φωτισμός	
Παιδική χαρά											Χώροι αθλητισμού	
Πόσιμο νερό											Τουαλέτες	
Κατοικίδια											Περίφραξη	
Χώροι εστίασης											Πρόσβαση σε ΑΜΕΑ	
Σχόλια												

Στην επόμενη σελίδα, ακολουθούν διευκρινήσεις για τα κριτήρια. Για χρήση του εκπαιδευτικού μόνο.



GREENSPACES

Πάρε το πράσινο στα χέρια σου

Κριτήρια Πράσινο	0	1	2
Ποσότητα πρασίνου. Είναι ικανοποιητική η βλάστηση; Υπάρχουν δέντρα και επαρκής φυσική σκίαση;			
Ποιότητα πρασίνου. Εκ πρώτης όψεως βρίσκεται σε καλή κατάσταση; Φιλοξενεί σημαντικά είδη βιοποικιλότητας ή θεωρείς ότι παίζει σημαντικό ρόλο ως αστικό οικοσύστημα;			
Επαφή με τη φύση. Έρχεται ο πολίτης σε επαφή με τη φύση, όταν βρίσκεται στο χώρο;			
Κοινωνική αποδοχή. Τον επισκέπτονται οι πολίτες; Μπορείς να νιώσεις όμορφα βρισκόμενος στον χώρο; Μπορεί να συνεισφέρει θετική στην ψυχική ή σωματική υγεία;			
Υπερτοπικότητα. Αποτελεί ή θα μπορούσε να αποτελεί πόλο έλξης όχι μόνο για τη γειτονιά; (μόνο 0-1)			
Θόρυβος. Δεν βρίσκεται σε θορυβώδη σημείο; Ή αν βρίσκεται, ο θόρυβος περιορίζεται λόγω βλάστησης ή καλής χωροθέτησης; (μόνο 0-1)			
Κριτήρια Καθαριότητα	0	1	2
Είναι καθαρό; Δεν υπάρχουν σκουπίδια ή αν υπάρχουν είναι λίγα;			
Δεν υπάρχουν βανδαλισμοί στο χώρο; Δεν υπάρχουν σπασμένες υποδομές και tagging ή αν υπάρχουν έχουν περιορισμένη έκταση;			
Δεν υπάρχουν περιττώματα ζώων; Δεν κυκλοφορούν ή δεν παρατηρήσατε αδέσποτα κατοικίδια;			
Υπάρχουν επαρκείς κάδοι απορριμμάτων; (μόνο 0-1)			
Δεν παρατηρείτε ή υποπτεύεστε ότι στο χώρο γίνεται χρήση ναρκωτικών; (μόνο 0-1)			
Η κατάστασή του λειτουργεί θετικά (2), αδιάφορα (1) ή αρνητικά (0) στην επισκεψιμότητα του χώρου;			
Κριτήρια Υποδομές	0	1	2
Ποσότητα υποδομών. Έχει βασικά στοιχεία όπως παγκάκια, σκίαση τεχνητή ή φυσική, παιδική χαρά, δυνατότητα άθλησης;			
Ποιότητα υποδομών. Με μια πρώτη ματιά, βρίσκονται σε ικανοποιητική κατάσταση οι υποδομές;			
Κοινωνική αποδοχή και συμμετοχή. Τον επισκέπτονται οι πολίτες; Μπορούν να αναπτύξουν αρκετές δραστηριότητες στο χώρο (από ξεκούραση και αναψυχή έως άθληση); Ο χώρος ευνοεί την αίσθηση της γειτονιάς ή/και της κοινότητας;			
Σχεδιασμός. Είναι λειτουργικός ο σχεδιασμός, δηλαδή θεωρείτε ότι υπάρχει συνοχή στον τρόπο που έχει δημιουργηθεί; Ο χώρος βελτιώνει ή έχει θετική επίδραση στον περιβάλλοντα χώρο και στη γειτονιά;			
Προσβασιμότητα και ασφάλεια. Είναι εύκολη η πρόσβαση στο χώρο και οι πολίτες μπορούν να νιώθουν ασφαλείς να τον επισκεφθούν και να μείνουν εκεί για αρκετό διάστημα; Υπάρχει φωτισμός και μπορεί να είναι επισκέψιμος το βράδυ;			